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R O M Â N I A
MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR

INSTITUŢIA PREFECTULUI - JUDEŢUL BOTOŞANI
_______________________________________________________________

Nr. 2.154/23.02.2011

- SINTEZĂ -
Prezentarea

„Planului de acţiuni pe anul 2011 al judeţului Botoşani pentru
realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare”

       Elaborat în baza art.6 (1) pct.1, lit (d) din HG nr. 460/2006 pentru
aplicarea unor prevederi ale Legii nr. 340/2004, republicată, privind prefectul
şi instituţia prefectului, „Planul de acţiuni pe anul 2011 al judeţului Botoşani
pentru realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare” reprezintă
instrumentul de cuantificare a atingerii la nivel judeţean, a obiectivelor
cuprinse în Programul de Guvernare.

„Planul de acţiuni pe anul 2011 al judeţului Botoşani pentru realizarea
obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare” a fost întocmit în urma
consultării şi colaborării cu Consiliul Judeţean Botoşani,  serviciile publice
deconcentrate ale ministerelor şi ale celorlalte organe ale administraţiei publice
centrale organizate la nivel judeţean, consiliile locale, alte servicii publice de
interes local şi judeţean şi organizaţii nonguvernamentale.

Obiectivele cuprinse în plan se corelează cu priorităţile Guvernului
României  înserate în Programul de Guvernare aprobat de către Parlament şi se
axează pe următoarele domenii:
-politica fiscal-bugetară
-educaţia
-sănătatea
-piaţa muncii
-asigurări sociale
-familia, protecţia copilului şi egalitatea de şanse
-tineret şi sport
-mediul de afaceri, concurenţa şi protecţia consumatorilor
-infrastructura de transport
-agricultură şi dezvoltare. Proprietate şi cadastru
-politici de dezvoltare regională, infrastructură publică de interes local şi
turism
-protecţia mediului înconjurător
-reforma administraţiei publice
-ordine publică şi siguranţa cetăţeanului
-cultură şi patrimoniu naţional
-afaceri europene
-politici în domeniul relaţiilor interetnice
Politica fiscal-bugetară

La acest capitol sunt cuprinse acţiunile instituţiilor cu atribuţii în acest
sector şi au ca scop, creşterea veniturilor bugetare, reducerea arieratelor
fiscale, identificarea fenomenului de evaziune fiscală  în sistemul relaţiilor
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intracomunitare, creşterea gradului de colectare a accizelor, reducerea
fenomenului de evaziune fiscală în domeniul materialului lemnos, creşterea
gradului de colectare a impozitelor şi taxelor la bugetul de stat, etc.
Educaţia

Prin acţiunile şi activităţile şcolare, extraşcolare şi în parteneriat elevi-
profesori-comunitate propuse, se urmăresc eficientizarea managementului
educaţional de la toate nivelurile, asigurarea şanselor egale în educaţie ( prin
restructurarea reţelei şcolare, sprijinirea socială a elevilor care provin din
familii cu venituri mici, extinderea educaţiei celei de a doua şanse,
implementarea programelor guvernamentale de ajutor social în toate unităţile
de învăţământ din judeţ ), pregătirea elevilor pentru participarea la concursuri
şcolare, etc.

În anul 2011 sunt în derulare 24 de proiecte de parteneriat şcolar
multilateral sau bilateral ale unităţilor şcolare din judeţ, Inspectoratului
Şcolar, Casei Corpului Didactic, cu finalizare în 2011-2012, finanţate în cadrul
programului european Comenius.
       Pe POS DRU, sunt în derulare 20 de proiecte, în cadrul cărora sunt
cuprinse acţiuni care constau în prevenirea abandonului şcolar, formarea
profesională, consilierea şi inserţia socio-profesională a elevilor, corelarea
ofertei educaţionale cu cerinţele pieţei muncii, formarea cadrelor didactice, etc.
       În aceste proiecte, care se vor derula în perioada 2011-2013, Inspectoratul
Şcolar al judeţului Botoşani, Casa Corpului Didactic şi unităţi şcolare din judeţ
sunt aplicanţi sau parteneri.
       La capitolul investiţii, se regăsesc lucrări finanţate din BS, prin Programul
de Reabilitare a Infrastructurii Şcolare şi prin Programul Reforma Educaţiei
Timpurii şi din fonduri europene.

Astfel, de la BS sunt în derulare lucrări, la 74 obiective ( reabilitare,
obiective de investiţii noi, campus şcolar, utilităţi ). Valoarea acestora se ridică
la 7.994.000 lei. Sunt propuse lucrări noi pentru 34 obiective ( utilităţi,
reabilitare, inestiţii noi ), valoarea acestora se ridică la 12.855.000 lei.
       Din fonduri europene, prin Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi
Sportului sunt în lucru 12 obiective ( consolidare şi reabilitare ) şi se propun
alte 21 obiective noi ( grădiniţe ).
       În comuna Truşeşti se va construi un campus şcolar la Grupul Şcolar
„Demostene Botez” din fonduri europene, în cadrul POR, axa 3, DMI 3.4.
Proiectul care se află în faza de implementare are o valoare de 40.720.340 lei şi
se va finaliza la 15 sept. 2013.
       În oraşul Flămânzi se vor demara activităţile din cadrul a 2 proiecte
finanţate tot prin POR 2007 – 2013, Axa prioritară 3 – Îmbunătăţirea
infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenţie 3.4 – Reabilitarea,
modernizarea, dezvoltarea şi echiparea infrastructurii educaţionale
preuniversitare, universitare şi a infrastructurii pentru formare profesională
continuă. Primul proiect are o valoare de 7.191.000 lei, iar celălalt are o
valoare de 2.961.000 lei.
Sănătate
      Acţiunile din acest domeniu cuprinse în Planul de acţiuni pe anul 2011 au
ca scop: monitorizarea, coordonarea tehnică şi implementarea programelor
naţionale de sănătate, verificarea modului de utilizare a fondurilor alocate de
Ministerul Sănătăţii pentru derularea programelor / subprogramelor naţionale
de sănătate, identificarea nevoilor de servicii medicale ale populaţiei,
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promovarea sănătăţii şi educaţiei pentru sănătate, controlul furnizorilor de
servicii medicale, etc.
       Sunt în derulare 2 proiecte cu finanţare prin POS CCE:
- Spitalul de Pneumoftiziologie Botoşani – „Implementarea unui sistem  integrat
de e-Sănătate pentru facilitarea accesului cetăţenilor la servicii de calitate şi
prelucrarea şi schimbul de informaţii  medicale” – valoarea proiectului este de
2.057.129 lei.
- Spitalul de Specialitate "Sf. Gheorghe" Botoşani – “Eficientizarea activităţii
desfăşurate în Spitalul de Recuperare Sf. Gheorghe prin implementarea unui
sistem informatic de  E-Sănătate” - 2.029.349,28 lei.
În cadrul acestor proiecte se vor realiza:
-achiziţie echipamente şi programe specifice activităţii spitaliceşti
-servicii de auditare a proiectului
-servicii promovare şi publicitate
-contract de consultanţă în management
       Prin POR,  Axa prioritară 3, Domeniul de intervenţie 3.1. sunt în derulare
2 proiecte:
- Reabilitarea Spitalului Judeţean de Urgenţă „Mavromati” Botoşani – proiect
al Consiliului Judeţean Botoşani, în valoare de 61.099,129  mii lei.
- Reabilitare, modernizare, dezvoltare ambulatorii de spital din cadrul
Spitalului de specialitate "Sf. Gheorghe" Botoşani – 7.853.817,25 lei –proiectul
a demarat la 1 februarie 2010 şi se va finaliza în acest an.
Piaţa muncii
       În acest an se vor derula  la nivel local, următoarele programe naţionale:
-Programul de Ocupare a Forţei de Muncă
-Planul de Formare Profesională pentru anul 2011
-Programul special de ocupare a forţei de muncă  pentru comunităţi  cu număr
mare de etnici  romi
-Programul de ocupare a persoanelor marginalizate
-Programul special de ocupare a forţei de muncă pentru localităţile din mediul
rural şi localităţi defavorizate cu pondere mare  a şomerilor în total populaţie
activă.
Asigurări sociale
       Sunt cuprinse acţiuni care vizează revizuirea pensiilor pe baza
documentelor în completare depuse de pensionari, ulterior procesului de
recalculare a pensiilor, acordarea pensiei sociale minim garantate, reformarea
sistemului public de pensii, prin aplicarea prevederilor Legii nr. 263 din 16
decembrie 2010 privind sistemul unitar de pensii publice, etc.

Familia, protecţia copilului şi egalitatea de şanse
       În acest domeniu se va urmări să se constituie şi să se pună în plată
pentru toate persoanele cu vocaţie legală,  drepturile privind prestaţiile sociale,
în deplină legalitate, acreditarea furnizorilor de servicii sociale, în vederea
dezvoltării activităţii de prestare a serviciilor sociale la nivelul judeţului şi
autorizarea furnizorilor de formare profesională.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Botoşani va
derula o serie de activităţi care au ca grup ţintă, copiii din centrele de tip
rezidenţial.
       Sunt în derulare 4 proiecte finanţate prin POR, Axa prioritară 3/DMI 3.2:
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- Reabilitarea şi amenajarea Centrului de Plasament „Prietenia” – proiect al
DGASPC Botoşani, în valoare de 2.949.310 lei – finalizare în iunie 2012.
- Reabilitarea şi amenajarea Centrului de Îngrijire şi Asistenţă  din loc.
Adăşeni, jud. Botoşani - proiect al DGASPC Botoşani, în valoare de 3.548.230
lei – finalizare în aprilie 2012.
- Amenajarea şi reabilitarea Unităţii de Asistenţă Medico – Socială Mihăileni
(reabilitare şi dotare) – Consiliul Judeţean Botoşani – în valoare de 1.899.022
lei –finalizare în iulie 2011.
- Extindere şi modernizare UAMS Săveni – oraşul Săveni – în valoare de
2.016.100 lei, contractul a fost semnat la sfârşitului anului 2010.
Tineret şi sport
       Sunt cuprinse acţiuni şi activităţi cu caracter educativ, cultural şi sportiv
organizate cu şi pentru tinerii judeţului, care vor fi organizate de către Direcţia
Judeţeană pentru Sport şi Tineret, Fundaţia Judeţeană pentru Tineret,
Inspectoratul Şcolar, ONG de tineret şi ONG culturale, autorităţile locale din
municipiul Botoşani şi oraşul Flămânzi.
       Se vor continua lucrările la bazele sportive finanţate în cadrul Programului
de dezvoltare a infrastructurii unor baze sportive din spaţiul rural – finanţare
de la BS – în limita fondurilor alocate.
Infrastructura de transport

Drumuri naţionale
-vor continua lucrările la obiectivele “Deviere DN 29 D km 18+500 – 20+816” şi
“Reabilitare pod DN 24C Km 45+750”, localitatea Santa Mare.

Drumuri judeţene
Vor continua lucrările  pe unele tronsoane ale următoarelor drumuri

judeţene:
- DJ 292, Corlăteni-Podeni-Vorniceni, km 14+100-29+864
- DJ 208 C, Vorona – Vorona Mare–Joldeşti–limita jud. Suceava, km

10+100-21+870
Ambele lucrări sunt finanţate de la BS, prin programul instituit prin HG nr.
577/1997 şi se vor finaliza în acest an.

- DJ 291B,  Lozna – Dersca – Mihăileni, km 7+800-20+750
- DJ 294, Mihălăşeni – DN 24C, 22+100-29+160

Aceste lucrări sunt finanţate  prin Programul Operaţional Regional – Axa 2.1
şi se vor finaliza în 2011 şi respectiv în ianuarie 2012.

- Modernizare DJ 292 km 14+100-29+864 - BS, conform HG nr. 203
/2003.

    La capitolul investiţii noi, vor fi alocate surse financiare pentru tronsonul
de drum naţional  DN 29 km. 5+000 – 37+900, în vederea modernizării.
Lucrările sunt finanţate prin CNADNR şi planificate a se finaliza în perioada
2011-2013.

De la BS va fi finanţat conform programului instituit prin HG nr.
577/1997 obiectivul “Modernizare DJ 208H, Vorona - Oneaga – Pădureni, km
21+450-34+150”.
       Prin POR, Axa prioritară 2, Domeniul de intervenţie 2.1. sunt finanţate 2
obiective:
- Modernizare DJ 291 D (Cristineşti - Suharău-Oroftiana, km 18+000-31+000),
în valoare de 40.357.000 lei – proiect al Consiliului Judeţean Botoşani –
finalizare în martie 2013.
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- Modernizare DJ 208H Pădureni – Coşula – Buda ( E58), km 34+150-39+150,
în valoare de 13.329.267,80 lei - proiect al Consiliului Judeţean Botoşani –
finalizare în 2013.
Agricultură şi dezvoltare rurală

Acţiunile propuse de către instituţiile cu atribuţii în domeniu, a se realiza
ca urmare a implementării politicilor agricole la nivel judeţean, au ca scop
următoarele rezultate:
-derularea în condiţii bune a proiectelor finanţate prin FEADR;
-promovarea / informarea / consilierea potenţialilor beneficiari ai fondurilor
destinate dezvoltării rurale;
-gestionarea eficientă a fondurilor europene sau a celor provenite de la BS, cu
destinaţia subvenţii pentru agricultură;
-implementarea la nivel judeţean a programului cu privire la împădurirea
terenurilor improprii agriculturii şi crearea de perdele forestiere de protecţie pe
suprafeţele agricole din zonele expuse secetei şi deşertificării inclusiv
lunecărilor ( Legea nr. 100/2010), etc;
       În ceea ce privesc investiţiile, se vor continua lucrările la următoarele
obiective:
-Modernizare DC 66 B, Roma –Dimăcheni, km 0+000-9+100;
-Modernizare DC 17 Ungureni –Epureni - Iacobeni –Strahotin –Hulub, km
0+000-15+400;
-Modernizare DC 4, din DJ 293 A -  Miorcani (DN 24C), km 0+000-2+100;
-Alimentare cu apă a localităţii Adăşeni, comuna Adăşeni;
-Alimentare cu apă a localităţii Vîrfu Cîmpului, comuna Vîrfu Cîmpului;
-Alimentare cu apă a localităţii Mihălăşeni, comuna Mihălăşeni;
-Sistem de alimentare cu apă a localităţilor Vorona, Poiana, Vorona Mare,
Joldeşti, Icuşeni, Vorona Teodoru, comuna Vorona şi localitatea Tudora,
comuna Tudora;
-Alimentare cu apă a localităţii Dobârceni, comuna Dobârceni;
-Alimentare cu apă a localităţilor Drislea şi Ionăşeni, comuna Truşeşti;
-Alimentare cu apă a localităţii Miorcani, comuna Rădăuţi-Prut;
-Alimentare cu apă a localităţii Manoleasa, comuna Manoleasa.

Aceste lucrări se vor finaliza în acest an şi sunt finanţate de la BS, prin
programul naţional instituit prin HG 577/1997.

Sunt în derulare cele 19 proiecte integrate finanţate prin PNDR –
FEADR, ale comunelor M. Eminescu, Copălău, Stăuceni, Truşeşti, Vorniceni,
Hilişeu – Horia, Drăguşeni, Răchiţi, Albeşti, Prăjeni, ADI “Valea Jijiei”
(comunele Todireni şi Albeşti), George Enescu, Vlăsineşti, Conceşti, Cristineşti,
Pomârla, Mihălăşeni, Cordăreni, Manoleasa. Prin aceste proiecte se vor realiza
modernizări ale unor drumuri comunale, reţele de alimentare cu apă,
canalizări şi staţii de epurare, grădiniţă pentru copii, centru de zi pentru copii,
centru de asistenţă pentru elevi după programul şcolar, achiziţii echipamente
şi utilaje pentru servicii publice.
       La capitolul investiţii noi, se pot aminti:

- obiectivele de interes public care vor fi finanţate de la BS, conform HG
nr. 203/2003 – intervenţie de primă urgenţă ca urmare a inundaţiilor din luna
iunie 2010.

- obiectivul “Sisteme de canalizare şi epurare a apelor uzate localitatea
Manoleasa, comuna Manoleasa” – BS, cf. HG nr. 577/1997
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Politica de dezvoltare regională, infrastructură publică de interes local
şi turism
       Vor continua lucrările  la obiectivele cu finanţare din fonduri europene:
-Reabilitarea centrului istoric şi a zonei pietonale – finanţare prin Programul
PHARE CES 2006 – 6,8 milioane EURO – proiect al municipiului Botoşani –
finalizare 2011.
-Reabilitarea şi modernizarea reţelei de străzi urbane din municipiul Botoşani –
proiect finanţat prin POR, axa 2 – 10.266.265 EURO – proiect al municipiului
Botoşani.
-Plan Integrat de Dezvoltare Urbană al Municipiului Botoşani - POR, Axa 1 -
21.574.220,90 EURO, care cuprinde:
1.Reabilitarea şi modernizarea străzilor inelului principal de circulaţie din
municipiul Botoşani
2. Modernizare şi reabilitare accese pieonale şi carosabile precum şi iluminat
arhitectural în Municipiul Botoşani
3. Reabilitarea, modernizarea parcurilor şi a spaşiilor verzi, precum şi
reabilitarea şi modernizarea iluminatului ornamental aferent acestora, în
municipiul Botoşani
4. Reutilizare clădire în scopul transformării în centru social în municipiul
Botoşani
5. Creşterea siguranţei şi prevenirea criminalităţii în zona de acţiune a
municipiului Botoşani prin achiziţionarea de echipamente specifice şi
amenajarea unui centru de supraveghere
-Restaurarea şi valorificarea durabilă a patrimoniului cultural precum şi
crearea, modernizarea infrastructurilor conexe “Casei Ventura” în vederea
amenajării Muzeului Etnografic al Judeţului Botoşani – proiect al Consiliului
Judeţean  Botoşani finanţat prin POR, axa 5 – în valoare de 12.624.030 lei;
       Vor începe lucrările cuprinse în următoarele proiecte cu finanţare din
fonduri europene:
-Parcul regional de agrement turistic şi sportiv "Cornişa" Botoşani – proiect al
municipiului Botoşani, finanţat prin POR, axa 5 -  în valoare de 21.536.333
EURO;
-Plan integrat de dezvoltare urbană a oraşului Flămânzi, finanţat prin POR,
axa 1 şi care cuprinde:

 Creşterea siguranţei şi prevenirea criminalităţii în oraşul Flămânzi prin
achiziţionare de echipamente specifice şi amenajarea unui centru de
supraveghere;

 Reabilitare infrastructură drumuri şi poduri precum şi amenajare staţii
de autobuz în oraşul Flămânzi;

 Crearea unui centru de sprijinire a afacerilor în oraşul Flămânzi.
- Proiect integrat de Dezvoltare Urbană în municipiul Dorohoi, proiect al
municipiului Dorohoi, finanţat prin POR, Axa 1.1 – în valoare de 35.819.390 lei
şi care cuprinde:

 Reabilitare şi modernizare urbană în municipiul Dorohoi
 Reabilitarea şi modernizarea clădirii destinate furnizării serviciilor sociale

- Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului
Botoşani pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislaţia de
mediu şi creşterii eficienţei energetice – finanţare prin POS MEDIU – în valoare
de aproximativ 40 milioane EURO ( semnarea contractului a avut loc în 24
ianuarie 2011 ).
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- Valorificarea potenţialului turistic şi conservarea moştenirii culturale a
oraşului Flămânzi prin restaurarea şi interconectarea monumentelor istorice
de patrimoniu cultural local intr-un ansamblu reprezentativ pentru turismul
cultural istoric – finanţare prin POR, Axa prioritară 5/1 – în valoare de
6.345.000 lei.
Protecţia mediului înconjurător

Acţiunile propuse de către instituţiile cu atribuţii în domeniu se axează pe
monitorizarea calităţii aerului, managementului deşeurilor, protecţia naturii,
controlul poluării industriale, planificarea de mediu şi monitorizarea respectării
legislaţiei de mediu de către autorităţile administraţiei publice locale şi de
agenţii economici.

Vor continua lucrările în următoarele proiecte cu finanţare europeană:
-Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă, canalizare şi
epurare a apelor uzate, Botoşani – proiect al SC NOVA APASERV SA, noul
operator regional - finanţare prin programul ISPA, în valoare de 174.033.000
lei – finalizare în 2011.
-Sistem integrat de management al deşeurilor în judeţul Botoşani – proiect al
Consiliul Judeţean Botoşani – finanţare prin POS MEDIU – în valoare de
aproximativ 33 milioane EURO ( contract de finanţare semnat cu nr.
100.676/22.11.2010 ).
       La capitolul investiţii noi se pot aminti următoarele:
-Extinderea şi modernizarea sistemelor de apă şi canalizare – epurare în
judeţul Botoşani – cerere de finanţare depusă în cadrul POS MEDIU, proiect în
valoare de 106 milioane EURO – în etapa de evaluare a cererii de finanţare pe
POS MEDIU.
-UZINA  VERDE - utilizarea surselor regenerabile de energie solară pentru
producerea energiei electrice în localitatea Flămânzi – realizare  instalaţie
fotovoltaică – finanţare în cadrul POS CCE / axa prioritară 4/DMI 4.2 – în
valoare de 25.828.000 lei.
-,,Biotehnologie pentru siguranţa apei”. Extinderea şi modernizarea reţelei de
alimentare cu apă potabilă a localităţii Flămânzi, zonele Flămânzi şi Cordun,
judeţul Botoşani – finanţare în cadrul Programului Operaţional Comun
România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013, Prioritatea 2/ Măsura 2.
Reforma administraţiei publice
       La nivelul judeţului sunt în derulare 3 proiiecte finanţate prin PO DCA:
-„Dezvoltarea capacităţii administraţiei publice locale din judeţul Botoşani
pentru elaborarea şi implementarea strategiilor de dezvoltare locală  prin
parteneriat, schimb de bune practici şi instruirea funcţionarilor publici” –
municipiul Botoşani.
-„Îmbunătăţirea capacităţii de planificare strategică  a autorităţilor
administraţiei publice locale în comuna Vorniceni, judeţul Botoşani”.
-“Sistem informatic integrat în cadrul Primăriei Vârfu Câmpului”.
       Acţiunile propuse la acest capitol au în vedere activitatea Grupului
Judeţean Modernizare a Administraţiei Publice, Ghişeului Unic pentru
obţinerea avizelor şi a autorizaţiilor necesare implementării proiectelor
finanţate din fonduri ale UE şi din alte surse, creşterea calităţii actului
administrativ, constituirea unei reţele transfrontaliere între municipiul Dorohoi
şi oraşele Edineţ şi Briceni, îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale în
administraţia publică locală a municipiului Dorohoi, etc.
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Ordine publică şi siguranţa cetăţeanului
       Acţiunile pe care le vor realiza instituţiile cu atribuţii  în acest sector au ca
scop diminuarea fenomenului infracţional pe segmentele prioritare, scăderea
numărului faptelor comise cu violenţă, scăderea infracţionalităţii contra
patrimoniului, diminuarea criminalităţii economico-financiare, diminuarea
fenomenului infracţional stradal, scăderea fenomenului migraţiei şi
criminalităţii transfrontaliere, îmbunătăţirea managementului situaţiei de
urgenţă şi a protecţiei civile,  etc.

Proiectul „Dotarea cu echipament a bazelor operaţionale pentru intervenţie
în situaţii de urgenţă – proiect regional cu finanţare prin POR, axa prioritară 3,
domeniul major de intervenţie 3.3, în care Consiliul Judeţean Botoşani şi
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al judeţului sunt parteneri este în
derulare.
       În prezent se lucrează la trei cereri de finanţare în vederea atragerii de
fonduri europene, care au în vedere:
- dotarea cu mijloace de intervenţie în situaţii de urgenţă;
- dotarea Centrului de pregătire în situaţii de urgenţă Ştefăneşti;
- înfiinţarea unui sediu pentru o subunitate de intervenţie în oraşul Darabani;
- realizarea unui sistem de înştiinţare, alarmare a populaţiei în bazinul râului
Prut, în ambele ţări.
-înfiinţarea unei subunităţi mobile de intervenţie în situaţii de urgenţă,
capabile să intervină în cele două ţări.
-crearea unui sistem interregional de comunicare şi avertizare în cazul
producerii unor situaţii de urgenţă
       Cererile de finanţare se vor depune în cadrul Programului Operaţional
Comun RO-UA-MD 2007-2013, Axa Prioritară nr. 2 – Mediu şi pregătirea
pentru situaţii de urgenţă.
Cultura şi patrimoniul naţional

La acest capitol sunt înserate 134 de acţiuni/activităţi culturale
programate a se realiza în 2011. Ele vor fi organizate de către Direcţia
Judeţeană pentru Cultură şi Patrimoniul Naţional, instituţiile de cultură
subordonate Consiliului Judeţean Botoşani ( Muzeul Judeţean, Memorialul
Ipoteşti, Biblioteca Judeţeană, Centrul Judeţean pentru Conservarea şi
Promovarea Culturii Tradiţionale, Orchestra „Rapsozii Botoşanilor” ), instituţiile
de cultură subordonate Consiliului local Botoşani, fundaţii culturale şi
autorităţi ale administraţiei publice locale, unităţi şcolare şi comunităţi ale
unor minorităţi naţionale, Inspectoratul Şcolar al judeţului Botoşani şi Casa
Corpului Didactic.
Afaceri europene
       Acţiunile cuprinse la acest capitol vor fi realizate de Instituţia Prefectului –
judeţul Botoşani şi Consiliul Judeţean Botoşani, în parteneriat cu alte instituţii
publice de la nivel local sau naţional.
       Se vor organiza:
- activităţi care au ca scop diseminarea informaţiilor despre evenimente,
decizii, programe de finanţare ale Uniunii Europene;
- sesiuni de informare referitoare la Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea
Resurselor Umane (POS DRU), PO DCA, POS MEDIU, Programul Operaţional
pentru Pescuit, POR 2007-2013, POC România-Ucraina-Republica Moldova, POS
CCE, Programul Naţional de Dezvoltare Rurală – 12 sesiuni.
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